ニュースリリース

でと、まち、クルマ。Happyな明日へ、 「東京自公安委員会相定」 ファインモータースクール

メディア関係者様各位 2009 年 8 月 17 日

今話題のエコカーも集合・クルマでのエコロジーを体験 『クルマでエコロジー体験イベント』開催

~エコカーの効果も引き出すエコドライブ技法「楽エコ運転」体験~

自動車教習所ファインモータースクールの運営を行う株式会社臼田(本社:埼玉県さいたま市・代表取締役 臼田和弘・048-641-7185・ URL: www.fine-motorschool.co.jp)では、教習所のカリキュラムとしては、2008年11月より、日本初となるエコドライブを取り入れた教習『楽エコ教習』をご提供しております。

そして、来る2009年8月22日(土)、23日(日)の2日間、『楽エコ運転』が体験できる「クルマでエコロジー体験」イベントを催します。当日は、今話題のエコカーを乗り比べる事の出来る試乗会や、エコカーでも燃費向上が可能な『楽エコ運転』を体験していただくことができます。また、当日は弊社のインストラクターによる、ハイブリットカー乗り方ワンポイントアドバイスも実施。クルマでのエコロジーを考えていきます。

さらに、楽エコ・イメージキャラクターを務めるミス埼玉大学・菅原新樹と、埼玉大学の学園祭実行委員による埼玉 大学の学園祭(むつめ祭)前告知を行います。

『クルマでエコロジー!体験イベント』ご案内

■日時: 平成 21 年 8 月 22 日(土) 10:30~14:30 ファインモータースクール上尾校 〒362-0011 埼玉県上尾市大字平塚 596-5

> 平成 21 年 8 月 23 日(日) 10:30~14:30 ファインモータースクール大宮校 〒330-0804 埼玉県さいたま市大宮区堀の内町 2-322-3

■内容:

- 1・「楽エコ講習」体験(運転体験 15 分~30 分程度)
- 2・エコカーの展示と試乗
- 3・ファインモータースクールインストラクターによる、ハイブリッドカー乗り方ワンポイントアドバイス
- 4·各メーカーによる PR
- 5・埼玉大学・学園祭(むつめ祭)PR

~実際に教習所にて『楽エコ運転』を体験していただくことができますので、ぜひ、運転免許証をご持参下さい~

ファインモータースクールでは、これからも様々なイベントを実施、 また情報発信することにより、教習所として地域社会への貢献を目指していきます。

(会社概要) 社名:株式会社臼田 代表取締役:臼田和弘 設立: 1962年(昭和37年)

資本金:4800万円 事業概要:自動車教習所ファインモータースクールの運営

本社: 〒330-0804 埼玉県さいたま市大宮区堀の内町2-322-3

TEL: 048-641-7185 (代表) FAX: 048-641-3543 会社サイト: http://www.fine-motorschool.co.jp

【本件に対するお問い合わせ】ファインモータースクール広報担当 櫻井 TEL:048-641-7185 / E-mail:sakurai@fine-motorschool.co.jp